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В днешното издание на вестник „Конкурент” четем: „Орязаха заплатите на наши на
Дунав мост 2”. „Екоинспектори глобяват наред”, съобщава изданието. Испанският
консорциум, който строи Дунав мост 2, намалил заплатите на българите, работещи на
обекта, заяви народният представител от Видин Владимир Тошев. На 1 март с
българите били подписани трудови договори, според които възнаграждението им било
намалено от 500 на 320 лева, докато чужденците получават по 5 000 евро. “Монтанско
се стопи с 30 000”, информира изданието. 30 000 души по-малко в сравнение с 2001
година живеят днес в Монтанско, показват междинните данни от преброяването. Преди
10 години жителите са били 182 258 души. Подобно е положението в целия
Северозапад. От страниците научаваме още, че активизират рекламна кампания за
Белоградчишките скали. До 15 март общината ще внесе проекта за звуково-светлинното
шоу на крепостта Калето. Ако се осъществят предприетите действия и природният
феномен на града се нареди сред 28-те финалисти в световната класация, рекламната
кампания трябва да продължи до ноември. „Осъдиха нападателя на д-р Ирина
Ерменкова”, е материал на четвърта страница. 18 години затвор е постановил
монтанският окръжен съдза 23-годишен берковчанин, който нападна и рани тежко с
нож 26-годишна местна лекарка. Ужасният инцидент стана на 26 май миналата година.
Д-р Ирина Ерменкова беше нападната, докато се прибирала от работа. Във военната
болница в София са й направени 6 операции. Днес лекарката вече отново ходи на
работа. “Срути се заводът за отпадъци в Монтана”, четем на вътрешните страници.
Носещи колони от конструкцията на новостроящия се сепаратор за преработка на
боклук в Монтана са се срутили в нощта срещу сряда. Пострадали хора няма, но
огромните метални колони са притиснали кран. Община Монтана е сезирала за случая
регионалната дирекция по строителен контрол и се очаква тяхното становище.  радио
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